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Про звіт першого заступника  

Лубенського міського голови 

з питань діяльності виконавчих  

органів ради Соболєва О.А.  

 

     Заслухавши звіт першого заступника Лубенського міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Соболєва О.А.  про роботу  у 2021 році, 

керуючись ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

 

міська рада вирішила: 

 

      1.Звіт першого заступника Лубенського міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Соболєва О.А.  про роботу  у 2021 році 

взяти до відома (звіт додається). 

     2.Роботу першого заступника Лубенського міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Соболєва О.А.    у 2021 році визнати 

задовільною. 

 

 

 

 

 

 Лубенський міський голова      Олександр ГРИЦАЄНКО 
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ЗВІТ 

першого заступника Лубенського міського голови 

Соболєва Олега Анатолійовича 

 

Відповідно до рішення виконавчого комітету Лубенської міської ради від 

23.02.2021 № 19 «Про розподіл повноважень Лубенського міського голови, першого 

заступника та заступників Лубенського міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради,  секретаря Лубенської міської ради, керуючого справами 

виконавчого комітету Лубенської міської ради» перший заступник Лубенського 

міського голови організовує та здійснює контроль за вирішенням питань щодо: 

- торгівлі; 

- зовнішньо-економічних зв’язків і зовнішньо-економічної діяльності 

Лубенської територіальної громади; 

- промисловості; 

- транспорту і зв’язку; 

- реалізації державної політики економічного і соціального розвитку; 

-  реалізації державної політики у сфері інвестиційної та інноваційної 

діяльності, розвитку економічної конкуренції та обмеження монополізму; 

- складання планів і розрахунків до програм  соціально-економічного  розвитку 

Лубенської територіальної громади; 

- державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень; 

- державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 

громадських формувань; 

- надання адміністративних послуг населенню Лубенської територіальної 

громади та інше. 

 

Безпосередньо першому заступнику Лубенського міського голови 

підпорядковані такі структурні підрозділи виконавчого комітету Лубенської міської 

ради: 

- сектор мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами; 

- сектор з питань надзвичайних ситуацій; 

- відділ економічного розвитку і торгівлі; 

- відділ державної реєстрації; 

- Центр надання адміністративних послуг. 

 

Першочерговим завданням у сфері економічного розвитку громади є 

планування і прогнозування її соціально-економічного розвитку на майбутні 

періоди. 

Так, підпорядкованим першому заступнику Лубенського міського голови 

відділом економічного розвитку  і торгівлі на виконання Закону України «Про 

державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального 

розвитку України» ведеться щорічна робота з підготовки, розроблення та винесення 

на розгляд сесії Лубенської міської ради Програми економічного і соціального 

розвитку громади. 

У ході проведеної роботи у 2021 році відділом було узагальнено і 

систематизовано інформацію 22 структурних підрозділів виконавчого комітету, 
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підприємств, установ і організацій, закладів освіти громади щодо результатів 

діяльності за 2021 рік, визначено завдання, заходи та основні прогнозні показники 

економічного і соціального розвитку громади на 2022 рік.  

У результаті сформований проєкт Програми економічного і соціального 

розвитку Лубенської територіальної громади на 2022 рік та звіт про виконання 

Програми за 2021 рік разом з презентаційними матеріалами був успішно захищений 

та затверджений на сесії Лубенської міської ради 16 грудня 2021 року. 

З метою організації дій, спрямованих на розвиток Лубенської територіальної 

громади у відповідності з реальними запитами мешканців, ефективного 

використання матеріальних та людських ресурсів, підвищення життєвого рівня 

жителів громади було підписано розпорядження міського голови від 19.01.2022 року 

№ 24р «Про розроблення стратегії розвитку Лубенської територіальної громади», 

яким створено Робочу групу з розроблення стратегії, заступником голови якої є 

перший заступник Лубенського міського голови, затверджено її склад та положення 

про неї.  

На жаль, у звʼязку з оголошенням воєнного стану в Україні робота з підготовки 

стратегії тимчасово призупинена, але після стабілізації ситуації буде відновлена у 

повному обсязі. 

 

Одним з пріоритетних напрямків роботи є налагодження співпраці з 

основними промисловими підприємствами громади. 

Так протягом 2021 року і поточного року підпорядкованим відділом 

економічного розвитку  і торгівлі продовжено моніторинг основних показників 

господарської діяльності більш ніж 20 провідних промислових підприємств, а саме: 

- щомісячний збір інформації про обсяги виробництва промислової 

продукції у натуральному виразі; 

- щомісячний моніторинг обсягів реалізації промислової продукції у 

вартісному виразі; 

- систематичний збір інформації про заплановані показники фінансово-

господарської діяльності підприємств та даних про стан їх виконання; 

- щотижневий моніторинг особливостей виробничої діяльності та 

проблемних питань, що виникають під час її здійснення. 

За результатами вказаного моніторингу обсяг реалізованої продукції 

промисловими підприємствами за 2021 рік склав майже 3 млрд. 328 млн. грн., що 

становить 122,5 % до попереднього року. Програмою економічного і соціального 

розвитку Лубенської територіальної громади цей показник прогнозувався на рівні 

2,8 млрд. грн., таким чином запланований показник перевиконаний на 18,8 %. 

Обсяг реалізації за пʼять місяців 2022 року склав 1 млрд. 175,2 млн. грн., (93,8% 

до відповідного періоді минулого року), що в умовах воєнного стану є досить гарним 

показником. 

З метою створення дієвого механізму співпраці органів місцевого 

самоврядування із підприємствами, установами та організаціями територіальної 

громади у вирішенні питань соціально-економічного розвитку, більш широкого їх 

залучення до громадського життя, у громаді створена та функціонує як дорадчо-

консультативний орган Рада керівників підприємств, установ та організацій 

лубенської територіальної громади. Рішенням виконавчого комітету на початку 2021 
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року було затверджено її оновлений склад та положення про неї. Заступником 

голови цієї ради є перший заступник Лубенського міського голови. 

Для забезпечення стабільної діяльності суб’єктів господарювання в 

Лубенській територіальній громаді та для вирішення основних проблем, що 

перешкоджають соціально-економічному розвитку, при виконавчому комітеті 

міської ради працює комісія з питань забезпечення своєчасності і повноти сплати 

податків, погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій, стипендій,  інших 

соціальних виплат та підвищення ефективності діяльності суб’єктів господарювання 

та міська робоча група з питань легалізації заробітної плати та зайнятості населення, 

які очолюю я. 

З метою поширення інформації про розвиток промисловості та популяризацію 

діяльності субʼєктів господарювання громади, на офіційному сайті Лубенської 

міської ради в розділі «Економіка» розміщено інформацію про основні галузі 

промисловості громади та перелік основних промислових підприємств з 

контактними даними та посиланнями на їх офіційні інтернет-сторінки. 

 

Вагомим напрямком діяльності є здійснення підпорядкованим відділом 

економічного розвитку і торгівлі аналізу тарифів комунальних підприємств та 

підприємств, що надають житлово-комунальні послуги на території громади, 

надання методичної допомоги та рекомендацій комунальним підприємствам і 

надавачам житлово-комунальних послуг. 

Перед винесенням на розгляд виконавчого комітету Лубенської міської ради 

тарифів на житлово-комунальні та інші послуги підприємств різних форм власності 

в обовʼязковому порядку здійснюється аналіз поданих підприємствами розрахунків 

на їх відповідність чинному законодавству, перевіряється їх математична 

коректність та наявність усіх необхідних підтвердних матеріалів. 

Так, протягом 2021 року відділом економічного розвитку і торгівлі перевірено 

9 пакетів розрахунків тарифів з підтвердними матеріалами, у 2022 році – 8 

розрахунків, за якими надані пропозиції і зауваження та практична і методична 

допомога по приведенню їх у відповідність до вимог законодавства. 

 

З метою розвитку підприємництва, створення дієвого механізму співпраці 

місцевої влади з підприємцями, сприятливих умов для розвитку інфраструктури 

малого  бізнесу, для регулювання відносин між підприємцями при виконавчому 

комітеті працюють Координаційна рада з питань розвитку підприємництва та Рада 

підприємців Лубенської територіальної громади. Оновлений склад цих дорадчих 

органів та положення про них було затверджено рішеннями виконавчого комітету на 

початку 2021 року. У вказаних радах я є заступником голови ради. 

Субʼєктам малого підприємництва надається всебічна консультативна та 

методологічна допомога, сприяння у вирішенні проблемних питань. На офіційному 

сайті міської ради систематично розміщується актуальна інформація щодо змін у 

законодавстві стосовно ведення господарської діяльності, надання державної 

підтримки, оприлюднюються розʼяснення органів виконавчої влади тощо. 

З метою залучення додаткових інвестицій у соціально-економічний розвиток 

Лубенської територіальної громади та підвищення конкурентоспроможності 

територій, забезпечення сприятливих умов для розвитку підприємництва і створення 
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додаткових робочих місць розпорядженням Лубенського міського голови від 

18.05.2022 року № 215р створена робоча група питань створення та функціонування 

індустріального парку на території Лубенської територіальної громади, яку я 

очолюю, та затверджено розподіл обовʼязків між членами робочої групи. На даний 

час ведеться робота по вибору території для індустріального парку, формуванню 

земельних ділянок та облаштуванню інженерно-транспортної інфраструктури. 

Одним з пріоритетних напрямків є продовження надання державної та 

регіональної підтримки галузі тваринництва. Так, було прийняте розпорядження 

Лубенського міського голови від 17.02.2022 року № 84р «Про утворення робочої 

групи з питань бджільництва», головою якої є перший заступник Лубенського 

міського голови, та на яку покладено повноваження по реалізації державної політики 

підтримки бджільництва. 

Підпорядкованим відділом економічного розвитку і торгівлі здійснюється 

реєстрація пасік на підставі поданих пасічниками документів. Станом на сьогодні у 

Лубенській громаді зареєстровано 61 пасіку, загальна кількість вуликів у яких 

складає 3967 штук. Крім того, ведеться фіксація кочівель пасік, налагоджена робота 

з повідомлення пасічників про використання аграріями засобів захисту рослин. 

 У 2021 році відділом економічного розвитку і торгівлі було прийнято 

документи від 61 пасічника на отримання дотації за 4249 бджолосімей (проти 39 

пасічників та 2819 бджолосімей у 2020 році) на суму 849,8 тис. грн. проти 563,80 тис. 

грн. у 2020 році. 

 

Підпорядкованим першому заступнику Лубенського міського голови відділом  

економічного розвитку  і торгівлі проводиться системна робота щодо здійснення 

державної регуляторної політики.  

Повноваження у сфері здійснення державної регуляторної політики покладені 

на профільну депутатську комісію, Координаційну раду з питань розвитку 

підприємництва Лубенської територіальної громади і відділ економічного розвитку 

і торгівлі виконавчого комітету. 

З метою забезпечення діяльності Лубенської міської ради та її виконавчого 

комітету у частині реалізації державної регуляторної політики, відділом було 

розроблено Положення про підготовку та прийняття регуляторних актів 

регуляторними органами Лубенської територіальної громади Полтавської області, 

яке затверджене рішенням виконавчого комітету Лубенської міської ради від 

23.02.2021 року № 23. Цим положенням визначено правові та організаційні засади 

реалізації державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності у 

Лубенській територіальній громаді. 

У відповідності до Закону України «Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності» та вказаного положення щорічно 

розробляється План діяльності з підготовки проєктів  регуляторних актів (за потреби 

вносяться зміни до нього), План-графік проведення заходів з відстеження 

результативності прийнятих регуляторних актів, формується Реєстр діючих 

регуляторних актів, готуються та оприлюднюються проєкти регуляторних актів з 

аналізами регуляторного впливу, звіти про базові, повторні та періодичні 

відстеження результативності регуляторних актів. 

https://lubnyrada.gov.ua/rehuliatorna-polityka/56-zvit-pro-vidstezhennia-ta-vidomosti-pro-diialnist/3566-plan-grafik-provedennya-zakhodiv-z-vidstezhennya-rezultativnosti-prijnyatikh-regulyatornikh-aktiv-na-2022-rik
https://lubnyrada.gov.ua/rehuliatorna-polityka/56-zvit-pro-vidstezhennia-ta-vidomosti-pro-diialnist/3566-plan-grafik-provedennya-zakhodiv-z-vidstezhennya-rezultativnosti-prijnyatikh-regulyatornikh-aktiv-na-2022-rik
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Станом на 01.01.2022 року у громаді налічується  34 діючих регуляторних акти,  

з них 17 - рішення виконавчого комітету, 17 - рішення міської ради. Протягом 2021 

року було прийнято 5 нових регуляторних актів: 3 - рішення Лубенської міської ради, 

2 – рішення виконавчого комітету Лубенської міської ради. Згідно з планом 

діяльності з підготовки регуляторних актів у 2022 році планується прийняти 9 

регуляторних актів. 

З початку 2021 року проведено 5 періодичних та 4 повторних відстеження 

результативності регуляторних актів, у 2022 році – 1 періодичне відстеження. 

Розробка проєктів регуляторних актів виконується із дотриманням принципів 

державної регуляторної політики. 

Всі проєкти регуляторних актів – рішення міської ради направлялися разом з 

аналізом регуляторних впливів та експертними висновками профільної депутатської 

комісії направлялися з метою одержання зауважень та пропозицій до Державної 

регуляторної служби України. Проєкти регуляторних актів – рішення виконавчого 

комітету Лубенської міської ради та аналізи регуляторних впливів до них 

розглядалися на засіданнях Координаційної ради з питань розвитку підприємництва 

Так, з метою забезпечення проходження регуляторної процедури протягом 2021 

року відбулося 5 засідань профільної депутатської комісії та 3 засідання 

Координаційної ради з питань розвитку підприємництва, на яких обговорювалися 

проєкти регуляторних актів та надавалися відповідні рекомендації. 

Вся інформація щодо здійснення регуляторної діяльності оперативно 

розміщується у спеціально створеному розділі «Регуляторна політика» офіційного 

сайту Лубенської міської ради. 

 

Одним з напрямків роботи є забезпечення державної політики у сфері торгівлі 

та побутових послуг, в тому числі сприяння забезпеченню міста продовольчими 

ресурсами, організація оптової, роздрібної торгівлі, ресторанного господарства, 

здійснення в межах своєї компетенції контролю за організацією та якістю 

обслуговування населення підприємствами роздрібної, оптової торгівлі, 

ресторанного господарства та побутового обслуговування, за дотриманням 

законодавства з питань захисту прав споживачів. 

Станом на 01.01.2022 року у територіальній громаді функціонують 585 

об’єктів торгівлі, з них:  

- підприємств оптової торгівлі – 28 (продовольчих – 16, непродовольчих – 8,  

змішаних - 4) 

- об’єктів роздрібної торгівлі – 483 (кіосків – 74, магазинів продовольчих 

товарів – 168, магазинів непродовольчих товарів – 177, магазинів змішаної торгівлі 

– 64); 

- об’єктів ресторанного господарства – 74  (при загальноосвітніх закладах – 20, 

при промислових підприємствах – 3, загальнодоступні заклади – 51) 

Мережа об’єктів роздрібної торгівлі постійно розширюється, планується 

відкриття нових  сучасних об’єктів торгівлі. У громаді функціонують великі 

мережеві супермаркети: «Маркетопт» (2 магазини), «АТБ» (3 магазини) , 

«Хвилинка» (26 магазинів),  «Тhrash!Траш!», «TA-DA». 
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У місті розміщено 2 ринки: СТ «Лубенський ринок» (1813 торгових місць) та 

КП «Міський ринок» (123 торгових місця), до складу якого входить «Авторинок» 

(37 торгових місць). 

 

Наданням побутових послуг у громаді займаються понад 470 суб’єктів 

підприємницької діяльності. Населенню пропонується понад 90 різних видів послуг, 

із яких найбільшу питому вагу (майже 45 %) займають види послуг, пов’язані з 

ремонтом, технічним обслуговуванням автотранспорту та пасажирськими 

перевезеннями. Індивідуальні перукарські та фотопослуги надають населенню 74 

фізичні особи. 

У місті широко представлена мережа аптечних закладів, серед яких  є 

представники таких аптечних мереж, як  «Бажаємо здоров’я», «Добрі ліки», «Аптека 

низьких цін», «Аптека 03», «Копійка» та інші. 

 

З метою впорядкування діяльності у сфері торгівлі та надання побутових 

послуг населенню у виконавчому комітету створені та функціонують такі комісії та 

робочі групи, де головою є перший заступник Лубенського міського голови: 

- Комісія з питань вдосконалення діяльності підприємств торгівлі, 

ресторанного господарства, побутових послуг та ринків; 

- Комісія з ліквідації стихійної торгівлі у Лубенській територіальній громаді; 

- Робоча група з контролю за встановленням суб’єктами господарювання  

роздрібної торгівлі цін на продукти харчування, лікарські засоби та пальне; 

- Робоча група з організації виконання та контролю за дотриманням 

суб’єктами господарювання карантинних та обмежувальних протиепідемічних 

заходів; 

- Робоча група з питань   удосконалення форм  і методів роботи КП «Міський 

ринок». 

З метою припинення несанкціонованої торгівлі товарами тваринного та 

рослинного походження на території громади  проводяться відповідні профілактичні 

заходи, а саме: відпрацювання місць стихійної торгівлі, профілактичні бесіди з 

підприємцями та мешканцями громади, спрямовані на недопущення продажу таких 

товарів на стихійних ринках. Особлива увага приділяється роз’яснювальній роботі 

щодо відповідальності за торгівлю у невстановлених місцях. 

Так, за результатами рейдової роботи у 2021 році складено: 

- працівниками Лубенського районного відділу поліції   ГУ НП   в Полтавській  

області - 233  протоколи про адміністративне порушення за ст.160 КУпАП (торгівля 

з рук у невстановлених місцях); 

- працівниками ГФ «Муніципальна служба правопорядку м. Лубни» - 153 

адміністративні протоколи за ст.152 КУпАП (порушення правил благоустрою 

населених пунктів). 

У 2022 році у звʼязку з оголошенням військового стану особлива увага 

приділяється наявності у торгівельній мережі громади товарів першої необхідності 

та цін на них. На даний час підпорядкованим відділом економічного розвитку і 

торгівлі здійснюється щотижневий моніторинг цін на продукти в основних 

торгівельних мережах та на ринку, готуються аналітичні матеріали та здійснюється 

систематичне висвітлення цінової ситуації на сайті міської ради і у мережі Фейсбук. 



 7 

У разі виявлення необґрунтованого підвищення цін на товари інформація 

передається фахівцям Держпродспоживслужби для відповідного реагування у межах 

чинного законодавства. 

Так, лише з початку війни фахівцями Держпродспоживслужби розглянуто 56 

скарг, із них 24 порушення усунуті в ході перевірок, по 2 скаргах матеріали передані 

до Головного управління (завищення цін на пальне), у 30 випадках скарги не 

підтвердились. Також Робочою групою з контролю за встановленням суб’єктами 

господарювання  роздрібної торгівлі цін на продукти харчування, лікарські засоби 

та пальне проведено 66 перевірок, вході яких виявлено 24 порушення, які усунуті під 

час перевірки. За скаргами громадян ініційовано 2 позапланові перевірки по 

завищенню цін на соціальні товари (вказані перевірки будуть проведені у червні 

2022 року). 

 

У транспортній галузі  основним завданням виконавчого комітету міської 

ради є створення умов для задоволення  потреб населення у стабільних, 

високоякісних та безпечних пасажирських перевезеннях,  

До недавнього часу час мережа міських автобусних маршрутів загального 

користування включає в себе 11 маршрутів, які мали обслуговувати 34 транспортних 

засоби. У звʼязку з тим, що тривалий час перевізниками не виконуються перевезення 

за кількома міськими маршрутами (№ 5 «Терни – Василенкове поле – вул. 

Леонтовича – Терни», № 7 «Центральний парк – пл. Ярмаркова – Василенкове поле» 

та № 11 «вул. Леонтовича – Терни»), рішенням виконавчого комітету Лубенської 

міської ради від 23.02.2022 № 30 мережу міських автобусних маршрутів загального 

користування затверджено у новій редакції (доповнено маршрутом № 12 «Великий 

кільцевий» та виключено маршрути, за якими не виконуються перевезення: № 5, 7, 

11, та № 1). Крім того, рішенням виконавчого комітету від 29.11.2021 № 318 було 

дане доручення юридичному відділу розпочати процедуру розірвання договорів з 

перевізниками. 

На даний час підпорядкованим відділом економічного розвитку і торгівлі 

спільно з юридичним відділом виконавчого комітету підготовлено пакет документів 

для розірвання договорів з міськими перевізниками та рішеннями виконавчого 

комітету від 26.01.2022 року №№ 4, 5, 6 прийняте рішення про розірвання з ФОП 

Воликом Д.В. та ФОП Тараненком О.М. договорів про організацію перевезень на 

автобусних маршрутах загального користування по м. Лубни. Ці рішення набувають 

чинності з дати, що передує даті підписання договорів з перевізниками, визнаними 

переможцями конкурсу з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах 

загального користування. 

У звʼязку з цим на засіданні виконавчого комітету від 23.02.2022 року було 

прийняте рішення № 31 про оголошення конкурсу з перевезення пасажирів на 

міських автобусних маршрутах загального користування по м. Лубни. 

Так як Указом Президента України з 24.02.2022 року на території України 

введено воєнний стан, вказаний конкурс оголошений не був і не відбувся. 

Важливим також є питання обґрунтованості тарифів на пасажирські 

перевезення. У звʼязку тривалим періодом утримання тарифів на пасажирські 

перевезення без змін та зі стрімким зростанням вартості пального тарифи на 

пасажирські перевезення на міських маршрутах переглядалися двічі: рішенням 
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виконавчого комітету від 02.09.2021 № 224 було встановлено тариф у розмірі 8,0 

грн., рішенням від 26.01.2022 року № 9 – у розмірі 10,0 грн. Встановленню тарифів 

передувала детальна їх перевірка, підкріплення розрахунків підтвердними 

матеріалами та пошук шляхів скорочення витрат і зниження тарифів. 

 

Відповідно до Закону України «Про автомобільний транспорт» поряд з 

повноваженнями по організації пасажирських перевезень на міських маршрутах, у 

кінці 2021 року виконавчий комітет Лубенської міської ради набув повноважень по 

організації перевезень ще й на приміських маршрутах у межах Лубенської 

територіальної громади.  

Формування та ведення реєстру приміських автобусних маршрутів загального 

користування, які не виходять за межі території області (внутрішньообласних 

маршрутів), покладається на облдержадміністрації. Приміські перевезення в межах 

територіальної громади згідно з реєстром мають здійснюватися за 24 маршрутами 11 

фізичними особами – підприємцями.  

На момент набуття виконавчим комітетом повноважень по організації 

перевезень на приміських маршрутах більшість договорів, укладених 

облдержадміністрацією та райдержадміністрацією з фізичними особами – 

підприємцями, закінчились, перевезення здійснювались за тимчасовими договорами 

без проведення конкурсу, що суперечить вимогам чинного законодавства.  

У зв’язку з цим підпорядкованим відділом економічного розвитку і торгівлі у 

2021-2022 роках проведена відповідна робота по забезпеченню організації 

перевезення пасажирів на приміських маршрутах загального користування: 

- затверджено склад Конкурсного комітету з визначення автомобільних 

перевізників на автобусних маршрутах загального користування у межах території 

Лубенської територіальної громади, склад Конкурсного комітету  з визначення 

підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу з організації 

забезпечення роботи конкурсного комітету з визначення автомобільних перевізників 

на автобусних маршрутах загального користування у межах території Лубенської 

територіальної громади, склад Комісії з перевірки відповідності паспорта 

автобусного маршруту загального користування, спеціальних перевезень у межах 

території Лубенської територіальної громади (рішення виконавчого комітету від 

27.01.2021 № 9 зі змінами) та склад Комісії з обстеження доріг та дорожніх обʼєктів 

перед відкриттям автобусного маршруту загального користування у межах території 

Лубенської територіальної громади (рішення виконавчого комітету від 22.09.2021 

№231), більшість з яких очолює перший заступник Лубенського міського голови; 

- розроблено та затверджено Умови проведення конкурсу з визначення 

підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу з організації 

забезпечення роботи конкурсного комітету з визначення автомобільних перевізників 

на автобусних маршрутах загального користування у межах території Лубенської 

територіальної громади (рішення виконавчого комітету від 23.06.2021 № 138); 

- оголошено конкурс з визначення підприємства (організації) для здійснення 

функцій робочого органу з організації забезпечення роботи конкурсного комітету з 

визначення автомобільних перевізників на автобусних маршрутах загального 

користування у межах території Лубенської територіальної громади (рішення 

виконавчого комітету від 28.07.2021 № 163) та проведено його 07.09.2021 року; 
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- обрано за результатами конкурсу ТОВ «Полтаватранс» робочим органом 

терміном на 3 роки, надано право на здійснення функцій робочого органу, 

затверджено форму договору (рішення виконавчого комітету від 22.09.2021 № 230) 

та укладено його; 

- оголошено конкурс з перевезення пасажирів на приміських автобусних 

маршрутах загального користування у межах території Лубенської територіальної 

громади на 20 маршрутів (рішення виконавчого комітету від 24.11.2021 № 302); 

- 05.01.2022 року проведено конкурс з перевезення пасажирів на приміських 

автобусних маршрутах загального користування у межах території Лубенської 

територіальної громади, визначено переможців конкурсу на 16 маршрутах (рішення 

виконавчого комітету від 26.01.2022 року № 7); 

- у звʼязку з тим, що на 4 маршрути («Лубни – Чуднівці – вул. Гайдая», 

«Лубни – Лушники ч/з Хитці», «Лубни – Ісківці» та «Лубни – Пʼятигірці») 

перевізники не подали документи, рішенням виконкому від 26.01.2022 року № 8 на 

вказані маршрути було оголошено повторний конкурс, який мав відбутися 

10.03.2022 року.  

- через введення воєнного стану на території України цей конкурс не 

відбувся, за двома маршрутами («Лубни – Ісківці» та «Лубни – Пʼятигірці») з 

перевізником укладені тимчасові договори, за іншими двома маршрутами 

продовжується пошук перевізників. 

 

У зв’язку зі встановленням карантину та запровадженням протиепідемічних 

заходів були встановлені певні обмеження у роботі громадського транспорту. 

Завдяки проведеним заходам вдалося уникнути повної зупинки пасажирських 

перевезень.  

З метою забезпечення дотримання  норм законодавства у сфері здійснення 

пасажирських перевезень, запобігання поширенню гострої респіраторної вірусної 

хвороби COVID-19 розпорядженням Лубенського міського голови від 23.09.2020 № 

241р було створено робочу групу з питань перевірки виконання автомобільними 

перевізниками умов договору про організацію перевезення пасажирів на автобусних 

маршрутах загального користування по м. Лубни, яку я очолюю, та на яку також 

покладені повноваження по перевірці дотримання суб’єктами господарювання 

протиепідемічних заходів при наданні послуг з перевезення пасажирів. Протягом 

2021 року цією робочою групою було здійснено більше 50 перевірок (в т.ч. 2 

перевірки матеріально-технічних баз перевізників), у ході яких перевірено близько 

1000 транспортних засобів, протягом 2022 року здійснено 12 перевірок, під час яких 

перевірено більше 300 транспортних засобів. За результатами кожної перевірки 

перевізникам надаються  відповідні рекомендації щодо усунення недоліків.  

За результатами перевірок та з метою профілактики порушень регулярно 

проводяться наради з перевізниками, на яких перевізникам наголошується на 

необхідності виконання вимог чинного законодавства у сфері перевезень, особливо 

в частині пільгових перевезень, підвищення якості та культури обслуговування 

пасажирів, підвищення професійного рівня водіїв і кондукторів.  Перевізникам 

надаються рекомендації щодо проведення оперативних службових розслідувань, 

проведення додаткових інструктажів з водіями та кондукторами,  вжиття дієвих 

заходів до порушників. 
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З метою здійснення належним чином контролю, рішенням виконавчого 

комітету від 27.04.2022 № 72 затверджено Порядок здійснення контролю за 

виконанням автомобільними перевізниками умов договору про організацію 

перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування у межах 

території Лубенської територіальної громади, у якому враховано усі проблемні 

питання, що виникали у ході перевірок. 

 

Однією з передумов соціально-економічного розвитку громади є інвестиційна 

та зовнішньоекономічна діяльність.  

З метою додаткового залучення інвестицій в економіку громади виконавчим 

комітетом ведеться активна робота по участі у конкурсах усіх рівнів. 

Протягом останніх років одним з пріоритетів у цьому напрямку є участь у 

регіональному конкурсному відборі проєктів, що можуть фінансуватися за рахунок 

коштів державного фонду регіонального розвитку.  

На участь у конкурсі проєктів і програм, що можуть фінансуватися за рахунок 

коштів державного фонду регіонального розвитку у 2022 році, протягом 2021 року 

підпорядкованим відділом економічного розвитку і торгівлі були подані 4 проєкти, 

2 з них були відхилені у зв’язку зі зміною умов конкурсу ДФРР, за 2 проєктами  

(«Будівництво Лубенського дошкільного навчального закладу комбінованого типу 

для дітей з проблемами опорно-рухового апарату та вадами мовлення на 12 груп по 

вул. Ватутіна, 39 в м. Лубни Полтавської області» та «Нове будівництво водоводу 

від водозабірного майданчика №2 по вулиці Вишневецьких до будинку №19/1 в 

м.Лубни Полтавської області» (Коригування)) документи були подані у повному 

обсязі і допущені оцінювання регіональною комісією. 

Протягом 2021 року проводилися роботи щодо реалізації проєктів-переможців 

конкурсу ДФРР 2020 року: проєкту «Реконструкція Лубенського дошкільного 

навчального закладу № 9 «Берізка» по вул. Метеорологічній, 24/2 в м. Лубни 

Полтавської області з термомодернізацією будівель. Коригування.» та проєкту 

«Реконструкція Лубенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3 по вул. 

Олександрівській, 8/2 (колишня вулиця П.Слинька) в м. Лубни Полтавської області 

з термомодернізацією будівлі. Коригування.». 

На даний час у звʼязку з введенням воєнного стану в України фінансування 

проєктів ДФРР призупинене, конкурс з відбору проєктів, що можуть фінансуватися 

за рахунок коштів ДФРР у 2023 році, Полтавською облдержадміністрацією не 

оголошений. 

 

У лютому 2021 року підпорядкованим відділом економічного розвитку і 

торгівлі було подано два проєкти на участь у «Програмі з відновлення України»: 

«Будівництво Лубенського дошкільного навчального закладу  комбінованого типу 

для дітей з проблемами опорно-рухового апарату та вадами мовлення на 12 груп по 

вул. Ватутіна, 39 в м.Лубни Полтавської області» та «Капітальний ремонт будівлі 

Опорного закладу «Калайдинцівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів імені Ф.Д. 

Рубцова Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області» за 

адресою: Полтавська область, Лубенський район, с. Калайдинці, вул. Рубцова, 53 з 

покращенням енергоефективності». Ця програма фінансується Європейським 
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інвестиційним банком і спрямована на задоволення потреб внутрішньо переміщених 

осіб та відновлення і вдосконалення найважливішої інфраструктури у регіонах. 

 

У 2021 році підпорядкованим відділом економічного розвитку і торгівлі на 

конкурс проєктів розвитку територіальних громад Полтавської області було подано 

проєкт «Реконструкція велосипедної доріжки по проспекту Володимирському у 

м.Лубни» загальною вартістю 2120,669 тис. грн. В обласній раді 23.11.2021 року 

відбулося засідання ради конкурсу, на якому вказаний проєкт було успішно 

захищено та за результатами оцінювання та обговорення визнано переможцем 

конкурсу. У зв’язку з цим у 2022 році з обласного бюджету на реалізацію цього 

проєкту очікувалося фінансування у розмірі 600,0 тис. грн. У звʼязку з воєнним 

станом фінансування проєктів було призупинене, рішення про відновлення 

фінансування проєктів і  їх реалізацію буде прийняте обласною радою протягом 

місяця після завершення воєнного стану. 

 

Одним із завдань у сфері інвестиційної діяльності є не тільки подання проєктів 

на участь у різноманітних конкурсах безпосередньо від Лубенської міської ради, а й 

організація участі у них у якості заявників громадян, установ та організацій, що 

сприяє прямому волевиявленню громадян через ініціювання та подання проєктів 

місцевого розвитку. 

Так, Лубенською міською радою 08.04.2021 року було прийняте рішення «Про 

затвердження програми «Громадський бюджет Лубенської територіальної громади 

на 2021 – 2023 роки», яка була розроблена підпорядкованим відділом економічного 

розвитку і торгівлі. 

Розпорядженням міського голови від 12.05.2021 року № 205р було утворено 

Координаційну раду з питань впровадження програми «Громадський бюджет 

Лубенської територіальної громади на 2021 - 2023 роки», яка забезпечує виконання 

основних завдань щодо впровадження та реалізації громадського бюджету, та яку я 

очолюю. 

На виконання рішення сесії підпорядкованим відділом економічного розвитку і 

торгівлі у 2021 році було проведено конкурс Громадський бюджет Лубенської 

територіальної громади, на який було допущено 18 проєктів. За результатами 

голосування 5 проєктів визнано переможцями конкурсу: 2 проєкти, що будуть 

реалізовані у м. Лубни («Розбудова спортивно-ігрової зони «Рекреація моєї мрії» на 

прилеглій території будинків по вул. Київській, 9, 12, 15, 15А м. Лубни» та 

«Капітальний ремонт частини твердого покриття (укладання тротуарної плитки) на 

території ЗДО № 17 «Золотий ключик»), на загальну суму 379,85 тис. грн. та 3 

проєкти, що будуть реалізовані у сільських населених пунктах Лубенської 

територіальної громади («Поліпшення екологічного стану та благоустрій 

прибережної зони ставка «Бардаківський» в селі Калайдинці Лубенського району 

Полтавської області», «Здоров’я – основа благополуччя людини» та «Здорова нація» 

створення хокейного майданчика на території с. Засулля»), на загальну суму 400,0 

тис. грн. 

Крім того, наприкінці року відділом було вперше проведено конкурс Шкільний 

громадський бюджет Лубенської територіальної громади, загальний бюджет якого 

складає 200,0 тис. грн. (100,0 тис. грн. – на проєкти, що будуть реалізовані у м.Лубни, 
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та 100,0 тис. грн. – на проєкти, що будуть реалізовані у сільських населених пунктах 

громади). На цей конкурс допущено до голосування 11 проєктів.  

За результатами голосування у м. Лубни визначено 2 проєкти-переможці 

(«Безпечне освітнє середовище в Лубенській ЗШ І-ІІІ ступенів № 1 (встановлення 

відеоспостереження)» та «Спортивний інвентар для Лубенської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ст. № 8») на загальну суму 99,32 тис. грн. Серед закладів освіти сільських 

населених пунктів перемогли також 2 проєкти: «Майстерня творчості» - сучасний 

освітній кабінет трудового навчання та технологій» (с. Вовчик) та «Бібліотечний 

медіа простір ОЗ «Калайдинцівська ЗОШ ЛМР» (с. Калайдинці) на загальну суму 

99,9 тис. грн. 

Слід відмітити надзвичайну активність заявників і громадян у поданні проєктів 

та голосуванні за них. Так, у 2021 році на обидва конкурси було подано 45 проєктів 

(деякі були відхилені через невідповідність умовам конкурсу). Всього за проєкти 

проголосувало аж 12416 мешканців громади: 8716 – в електронному вигляді на 

платформі, 3700 – у паперовому вигляді.  

За результатами проведених конкурсів, з урахуванням проблемних питань, що 

виникали, та пропозицій заявників та мешканців громади положення про громадські 

бюджети були доопрацьовані і удосконалені відділом економічного розвитку і 

торгівлі та на пʼятнадцятій сесії Лубенської міської ради від 17 лютого 2022 року 

Програму «Громадський бюджет Лубенської територіальної громади на 2021 – 2023 

роки» було затверджено у новій редакції. 

 

У 2021 році за сприяння підпорядкованого відділу економічного розвитку  і 

торгівлі  виконавчого комітету небайдужі лубенці подали на участь у обласному 

конкурсі «Бюджет участі Полтавської області» 9 проєктів. За результатами 

голосування переможцями визнано 3 проєкти («Ігровий комплекс для учнів 

спеціалізованої школи № 6», «Клас під відкритим небом на території Лубенської 

ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1» та «Забезпечення доступності будівлі опорного закладу 

«Вовчицький ліцей» для людей з обмеженими можливостями»). На реалізацію цих 

проєктів буде залучено з обласного бюджету 297,165 тис. грн.  

Також відділом проведена робота по залученню шкільної молоді до участі у 

обласному конкурсі «Шкільний громадський бюджет Полтавської області». На 

конкурс від Лубенської громади подано 12 проєктів, 5 з них отримали перемогу 

(«Сучасний хол та коридор школи – приємне перебування та гарний настрій», 

«Облаштування безпечною огорожею частини території Лубенської спеціалізованої 

школи № 6», «Фойє школи – візитівка закладу», «Створення інформаційно-

ресурсного центру у Лубенській ЗОШ І-ІІІ ст. №1» та «Модернізація шкільної 

їдальні»). На реалізацію цих проєктів з обласного бюджету буде направлено 498,935 

тис. грн. 

На жаль, у звʼязку з воєнним станом фінансування цих проєктів призупинене і 

конкурси 2022 року обласною радою не оголошувались, але по завершенню 

воєнного стану це питання буде у місячний термін вирішене. 

Вперше у 2021 році Лубенська територіальна громада взяла участь у 

обласному конкурсі «Екологічні ініціативи Полтавської області», на який від 

громади було подано 5 проєктів, переможцями визнано проєкт ««Зелений клас» 

опорного закладу «Вовчицький ліцей імені В.Ф.Мицика Лубенської міської ради 
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Лубенського району Полтавської області» та проєкт «Зелений клас для екологічної 

освіти учнів Лубенської спеціалізованої школи І-ІІІ ст. №6». Загальна сума 

залучених коштів з обласного бюджету склала 98,2 тис. грн. На даний час ці проєкти 

реалізовані. 

 

Особливої актуальності останнім часом набуло питання залучення  інвестицій 

міжнародних фінансових організацій. 

Виконавчий комітет вже багато років співпрацює з Німецьким товариством  

міжнародного співробітництва (GIZ). Завдяки цій співпраці у місті Лубни з 2017 

року впроваджено інформаційну систему енергомоніторингу (ICE), якою охоплено 

37 установ з 50 будівлями в установах та закладах медицини, освіти, культури, 

виконавчого комітету. З утворенням Лубенської територіальної громади до 

енергомоніторингу додалося ще 109 будівель бюджетної сфери сільських територій.  

Крім того, за результатами конкурсного відбору Лубенську міську раду 

відібрано до числа партнерів проєкту «Просування енергоефективності та 

імплементації Директиви ЄС про енергоефективність в Україні», 09.02.2021 року 

відбулося підписання Меморандуму про співпрацю в рамках цього проєкту. 

Співпраця Лубенської територіальної громади у проєкті, як партнера, надає 

можливість отримати підтримку у вигляді навчальних заходів, проведення експрес 

та повних енергоаудитів у муніципальних будівлях, індивідуальних консультацій та 

можливості отримати фінансування для реалізації пілотного проєкту у сфері 

енергоефективності. 

 

За результатами складного конкурсного відбору з поміж більше, ніж 180 

учасників, Лубенська територіальна громада, пройшовши два етапи відбору, у червні 

2021 року отримала перемогу у проєкті «Діємо для здоров’я», який впроваджено 

Консалтинговою групою GFA у співпраці з Університетськими клініками Женеви, 

Міністерством охорони здоров’я України (МОЗ), Благодійним Фондом «Здоров’я 

жінки і планування сім’ї» та агенцією Be-it Health & Social Impact за підтримки 

Швейцарії, що надається через Швейцарську агенцію розвитку та співробітництва 

(SDC). Робота у цьому проєкті надасть можливість зменшити тягар хвороб та 

запобігти передчасній смертності, підвищити тривалість життя чоловіків та жінок 

шляхом запровадження інтегрованого підходу до профілактики, лікування та 

контролю неінфекційних захворювань, а також залучити фінансування на придбання 

обладнання. За результатами роботи у проєкті у червні 2022 року отримано грант у 

розмірі 290,0 тис. грн. для придбання спеціалізованого обладнання (кушеток 

реабілітаційних, електрокардіографа з монітором пацієнта, електронного 

стетоскопа, палиць для скандинавської ходьби, велотренажерів, пандуса 

переносного , реабілітаційного комплексу та інше), яке буде використовуватися з КП 

«КНП ЛМЦПМС» та  Лубенським районним осередком Всеукраїнської організації 

інвалідів «Союз організацій інвалідів України». Робота у проєкті ще не завершена, 

що дає перспективи для залучення у подальшому інших грантів. 

 

Крім того, Лубенська міська рада після проходження конкурсного відбору з-

поміж 90 громад у листопаді 2021 року завдяки поданій підпорядкованим відділом 

економічного розвитку і торгівлі заявці отримала перемогу у проєкті USAID 
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«Підвищення ефективності роботи та підзвітності органів місцевого 

самоврядування» («ГОВЕРЛА»), що надасть громаді можливості підвищення 

ефективності роботи та підзвітності органів місцевого самоврядування та залучення 

фінансування міжнародних партнерів. 

У результаті співпраці з цим проєктом Лубенська міська рада у 2022 році 

отримала значний обсяг допомоги у вигляді матеріалів та обладнання: 

- 4 ноутбуки та 2 багатофункціональних пристрої з картриджами для друку 

на загальну  суму 112,53 тис. грн.; 

- Інтернет-термінал Starlink вартістю 43,882 тис. грн.; 

- 50 пачок офісного паперу на загальну суму 9,85 тис. грн.; 

- 10 переносних акумуляторних ліхтарів на загальну суму 25,744 тис. грн.; 

- 100 вогнегасників на загальну суму 53,0 тис. грн.; 

- 10 ланцюгових пил та 20 подовжувачів на котушці (по 20 та 50 м) на 

загальну суму 88,0 тис. грн.;  

- мотопомпу бензинову вартістю 11,555 тис. грн.; 

- мотопомпу плаваючу вартістю 33,994 тис. грн.; 

- 17 універсальних мобільних батарей загальною вартістю 21,42 тис. грн.; 

- 10 електрочайників загальною вартістю 3,59 тис. грн.; 

- 6 Wi-Fi-роутерів загальною вартістю 6,78 тис. грн. 

Крім того, фахівцями проєкту постійно проводяться онлайн консультування з 

найбільш важливих питань, що постають перед громадами в умовах воєнного, у яких 

активно беруть участь фахівці виконавчого комітету. 

Співпраця у рамках проєкту ще не завершена, тому підпорядкованим відділом 

економічного розвитку і торгівлі ведеться робота щодо подальшого залучення 

допомоги від проєкту «ГОВЕРЛА».  

 

У рамках співпраці з Європейською ініціативою «Угода мерів» Лубенська 

міська рада є дійсним підписантом ініціативи «Мери за економічне зростання» 

M4EG, що надасть у майбутньому можливість взяти участь у  конкурсі грантових 

проєктів в рамках 2-ї фази Ініціативи (до 2024 року). 

 

Також багаторічним партнером нашого міста є Північна екологічна фінансова 

корпорація «NEFCO», завдяки співпраці з якою очікується реалізація вже другого 

проєкту - «Реконструкція системи водопостачання та водовідведення з 

впровадженням енергозберігаючих технологій в м. Лубни на 2020-2032 роки». 

Загальна вартість проєкту складає 1320,0 тис. євро, з них: співфінансування 

місцевого бюджету - 140,0 тис. євро, кредит НЕФКО - 1000,0 тис. євро, грант 

НЕФКО – 180,0 тис. євро. У ході реалізації цього проєкту планується замінити 

насосне обладнання на КП «Лубни-водоканал», частково кабельні мережі та мережі 

з водопостачання.   

 

Крім того, з метою додаткового залучення інвестицій у розвиток громади 

протягом 2021 року підпорядкованим відділом економічного розвитку  і торгівлі у 

співпраці з іншими структурними підрозділами виконавчого комітету були подані 

заявки на такі конкурси: 
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- Програма «Жити на рівних» БО «Фонд родини Нечитайло» (впровадження 

нових реабілітаційних послуг); 

- Конкурс проєктів з поліпшення соціально-економічних умов 

Представництва МОМ в Україні та Агентства США з міжнародного розвитку USAID 

(реконструкція велосипедної доріжки та будівництво спортивного майданчика); 

- Конкурс інфраструктурних грантів «House of Europe Opportunities 

2020/2021» (продакшн студія); 

- Конкурс проєктних пропозицій з підвищення енергоефективності і 

впровадження відновлюваних та альтернативних джерел енергії та/або поліпшення 

комфорту перебування у закладах освіти; 

- Проєкт DREAMaction – підтримка громад в процесі їх розвитку (парк 

активного та сімейного відпочинку); 

- Конкурс «Кроки для спеціалістів з управління проєктами»; 

- Конкурс «Велосипедом до школи» (сучасні велопарковки критого типу, 

навчальні велосипеди з шоломами); 

- Проєкт ДТЕК «Енергоефективні школи: нова генерація» (скорочення витрат 

електричної енергії закладів освіти). 

 

У 2022 році підготовано та подано заявки на конкурсний відбір територіальних 

громад для організації літніх клубів із залученням дітей ВПО у межах ініціативи 

DECIDE Summer Clubs «Ми вдома – в Україні» та на відбір у рамках Ініціативи 

«Shelter Ukraine» для підтримки соціальних ініціатив, які вирішують гуманітарні 

проблеми цивільного населення в умовах війни. 

 

Пріоритетним напрямком роботи є надання якісних та доступних  

адміністративних послуг мешканцям громади. 

Протягом 2021 року підпорядкований першому заступнику Лубенського 

міського голови Центр надання адміністративних послуг продовжив свою 

діяльність, як Центр - Лубенської територіальної громади, зберігаючи основну мету 

– забезпечення прозорості та відкритості розгляду звернень, створення зручних та 

доступних умов для отримання громадянами та суб’єктами господарювання якісних 

адміністративних послуг. Принцип роботи «єдиного вікна» дає можливість 

скоротити і спростити процедуру отримання необхідного документу. 

До структури ЦНАП увійшли: територіальний підрозділ (далі- ТП) у селі 

Засулля,  два віддалених робочих місця (далі- ВРМ) адміністраторів по м. Лубни та  

одинадцять ВРМ у таких селах, як Войниха, Березоточа, Вовчик, Оріхівка, Мгар, 

Новаки, Калайдинці, Вищий Булатець, Михнівці, Литвяки, Хорошки.  

 

У минулому році підпорядкований Центр та його структурні підрозділи 

продовжили  діяльність  за пріоритетними напрямками та забезпечили прийом 

документів за 170 адміністративними  послугами, обслуговуючи громаду з 

населенням більш, як 68 тисяч мешканців, завдяки підключенню до  державних 

реєстрів: 

- Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців; 

- Державного реєстру речових прав на нерухомість; 

- Державного земельного кадастру; 
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- Єдиної Державної електронної системи у сфері будівництва (ЄДЕССБ); 

- Реєстру територіальної громади, де адміністратори здійснюють не тільки 

прийом документів, а й мають можливість надавати існуючу інформацію у реєстрах 

у вигляді витягу та довідки за власним цифровим підписом.  

 

З метою забезпечення комфортних умов для надання адміністративних послуг, 

розпочата у червні 2019 року співпраця з міжнародною Програмою « U-LEAD з 

Європою» була завершена 15 червня 2021 року і мала достатньо успішний  результат 

не тільки для ЦНАП, а й для громади в цілому. Міжнародними партнерами надана 

допомога за такими видами: «Інституційна допомога, навчання персоналу, 

підвищення його кваліфікації, допомога у роботі з мешканцями», «Матеріальна 

допомога». Завдяки цій програмі всі адміністратори ЦНАП пройшли навчання. 

Центральний офіс ЦНАП, ТП та 9 ВРМ адміністраторів облаштовано меблями, 

комп’ютерною технікою,  необхідним програмним забезпеченням для налаштування 

ПК «Вулик». Встановлено та підключено електронну систему керування чергою. 

Загалом вартість проєкту склала близько 900,0 тис. грн. 

 

Починаючи з лютого 2021 року, на всіх ВРМ розпочато надання 

адміністративних послуг з соціальних питань, а протягом II кварталу цього року 

проведено підключення (за наявності відповідного інтернет – ресурсу) віддалених 

робочих місць до:  

- ПК «ПС Соціальна громада» (прийнято заяв  протягом року – 7155); 

- ПК ЦНАП «Вулик». 

З вересня 2021 року у ЦНАП запроваджено шеринг Дія QR (надання можливості 

адміністратору отримати копію цифрового документу у форматі pdf ), а з жовтня 

2021 року Центр підключений до загальнодержавного моніторингу якості надання 

адміністративних послуг на порталі Дія. 

У 2017 році започаткований  дистанційний прийом заяв з питання отримання 

витягу з Державного земельного кадастру, який продовжено і у поточному році. 

Враховуючи зручність отримання  послуги, кількість звернень значно зросла. Так,  у 

2018 р. їх кількість склала 328,  у 2019 р. - 620,  у 2020 р. - 1458, у 2021 р. - 5553. 

З метою забезпечення оперативності та своєчасності надання адміністративних 

послуг проведено ряд заходів щодо підключення адміністратора до Державного 

земельного кадастру з опцією надання витягів з ДЗК безпосередньо адміністратором 

за своїм цифровим підписом.  

 

Протягом 2021 року адміністраторами ЦНАП надано 44477 адміністративних 

послуг, проведено 10011 консультацій; протягом 2020 р. – 12200 послуг,  8550 

консультацій; протягом 2019 р. -  15310 послуг,  9400 консультацій; протягом 2018 

р. – 15485 послуг,  9200 консультацій.  

У лютому 2022 року рішенням Лубенської міської ради збільшено перелік 

адміністративних послуг, які надаються через ЦНАП, до 280 найменувань, надання 

яких  призупинено або обмежено у зв’язку з введенням воєнного стану в державі. 

Однак, сьогодення ставить нові виклики. Одним із головних напрямків у цей період 

став напрямок соціального захисту населення. Так, за 5 місяців поточного року 
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працівниками ЦНАП надано 16910 адмінпослуг, з яких майже 40 % складають 

послуги соціального характеру.  

Адміністраторами ЦНАП:    

-  оформлено та видано довідок внутрішньо переміщених осіб - 1636; 

-  прийнято заяв стосовно компенсації витрат власникам житла за безкоштовне 

розміщення внутрішньо переміщених осіб – 2450; 

- прийнято заяв на інші види соціальних допомог -  2290.  

 

Не менш важливим напрямком є робота підпорядкованого першому 

заступнику Лубенського міського голови відділу державної реєстрації. 

У відділі передбачено 6 посад державних реєстраторів (2 - щодо реєстрації 

бізнесу та 4 - щодо державної реєстрації речових прав на нерухоме майно). 

Підпорядкований відділ відповідно до покладених на нього завдань забезпечує 

реалізацію повноважень у сфері державної реєстрації нерухомості та бізнесу. 

До повноважень відділу належить: 

- проведення державної реєстрації або внесення змін до записів Державних 

реєстрів. 

- ведення Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Єдиного 

державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських 

формувань та надання інформації з них. 

- взяття на облік безхазяйного нерухомого майна. 

- формування та зберігання реєстраційних справ. 

 

Протягом 2021 року державними реєстраторами зареєстровано  6805 заяв щодо 

реєстрації нерухомості, що на  1158 заяв більше, ніж у 2020 році (5647 заяв), зокрема: 

- щодо права власності – 2358 заяв, що на 603 заяви більше, ніж у 

попередньому році (1755); 

- щодо іншого речового права – 4207 заяв, що на 507 заяв більше до 2020 року 

(3700); 

- щодо обтяження прав – 84 заяви, що на 20 заяв більше (64); 

- про взяття на облік безхазяйного нерухомого майна – 5 заяв, що на 1 заяву 

більше (4); 

- про відмову від прав власності – заяви у 2021 та попередньому році не 

реєструвалися; 

- про внесення змін до записів – 51 заява, що на 10 заяв менше (61); 

- про знищення нерухомого майна – 7 заяв, що на 6 заяв менше (13); 

Середнє щомісячне навантаження на 1-го державного реєстратора прав 

складає 142 заяви проти 117 заяв у попередньому році (на 25 заяв більше). 

Оскільки законодавством встановлено можливість проведення державної 

реєстрації прав на нерухоме майно у будь-якого суб’єкта реєстрації в межах області, 

а адміністративний збір за надані послуги зараховується до місцевого бюджету за 

місцем знаходження суб’єкта надання послуги, відділом забезпечується прийняття 

заяв про реєстрацію прав на нерухоме майно не тільки по м. Лубни та Лубенському 

району, а й по інших районах Полтавської області. 
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По місту Лубни в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб 

– підприємців та громадських формувань (далі - ЄДР) станом на кінець 2021 року 

зареєстровано 899 юридичних осіб проти 882 у попередньому році (кількість зросла 

на 17 одиниць) та 2526 фізичних осіб-підприємців  проти 2314 у 2020 році, що на 212 

одиниць більше. 

Державними реєстраторами бізнесу протягом  2021 року проведено 2497  

реєстраційних дій, тоді як у 2020 році їх було 1901 (на 596 дій більше). З них 

проведено державну реєстрацію 28 новостворених юридичних осіб (як і у 

попередньому році) та 397 фізичних осіб – підприємців, що на 2 одиниці більше, ніж 

у 2020 році (395).  

Припинено діяльність 168 фізичних осіб – підприємців, що на 113 одиниць 

менше, ніж у попередньому році (281) та 5 юридичних осіб, тоді як у попередньому 

році було припинено діяльність 7 юридичних осіб (на 2 менше). 

 

За 2021 рік відділом забезпечено надходження до місцевого бюджету 

адміністративного збору за державну реєстрацію  прав на нерухомість на суму 1 003 

155  грн., що на 191 936 грн. більше, ніж у попередньому році (811 219 грн.) та 156 

496 грн. за державну реєстрацію бізнесу, що на  56 855 грн. більше, ніж у 2020 році 

(99 641 грн.). Загальна сума надходжень становить 1 159 651  грн.  проти 910 860 грн. 

у 2020 році (на 248 791 грн. більше). 

 

Значний обсяг робіт здійснюється і у сфері цивільного захисту та 

надзвичайних ситуацій. 

Робота органів управління, керівного складу та сил Лубенської cубланки 

Лубенської районної ланки територіальної підсистеми єдиної Держаної системи 

цивільного захисту Полтавської області протягом звітного періоду  була спрямована 

на реалізацію державної політики у сфері цивільного захисту населення і територій, 

виконання  Кодексу цивільного захисту України, Закону України «Про 

мобілізаційну підготовку та мобілізацію»,  наказу МВС України від 04.05.2017 року 

№ 301 «Про затвердження Правил охорони життя людей на водних об’єктах 

України», виконання завдань визначених розпорядженнями Кабінету Міністрів 

України, розпорядженнями голови Полтавської обласної державної адміністрації, 

розпорядженнями Лубенського міського голови. 

 

Особливостями реалізації заходів цивільного захисту на території Лубенської 

територіальної громади у звітному періоді є: 

1. Коригування структури Лубенської місцевої ланки ТП ЄДС ЦЗ Полтавської 

області та її складових відповідно до змін в адміністративно-територіальному поділі. 

2. Ліквідація на території громади наслідків медико-біологічної надзвичайної 

ситуації природного характеру, пов’язаної із поширенням коронавірусної хвороби 

COVID-19. 

3. Планування і проведення попереджувальних заходів цивільного захисту з 

метою зниження ризику виникнення НС, у тому числі можливих медикобіологічних 

НС природного характеру. 

 

Основна робота у сфері цивільного захисту спрямовувалась на: 
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- забезпечення готовності органів управління, сил та засобів цивільного 

захисту до оперативного реагування на надзвичайні ситуації; 

- підготовку у сфері цивільного захисту працівників на об'єктах 

господарювання та непрацюючого населення; 

- вдосконалення інформаційного забезпечення у сфері цивільного захисту; 

- забезпечення постійної готовності та вдосконалення системи оповіщення 

населення про небезпеку та надзвичайні ситуації; 

- планування та вдосконалення системи захисту населення від наслідків 

аварій, катастроф, великих пожеж, стихійного лиха та застосування засобів 

ураження; 

- підготовку керівного складу ЦЗ громади та населення до дій у надзвичайних 

ситуаціях; 

- забезпечення нормальних умов життєдіяльності населення. 

Відповідно до поставлених завдань в Лубенській територіальній громаді 

розроблено та затверджено Плани основних заходів цивільного захисту на 2021 та 

2022 роки, які в основному виконано. 

 

Для упорядкування умов функціонування місцевої субланки територіальної 

підсистеми цивільного захисту, у відповідності до вимог Кодексу цивільного захисту 

та постанов уряду, відпрацьовано низку документів. 

Розроблено та рішенням п’ятої сесії восьмого скликання Лубенської міської 

ради затверджено Програму захисту населення і територій від надзвичайних 

ситуацій та запобігання їх виникненню, розвитку та удосконалення   цивільного 

захисту населення на 2021-2025 роки в новій редакції, що дасть змогу забезпечити 

фінансування ряду заходів у сфері цивільного захисту. 

Основними розділами в Програму включено питання накопичення 

матеріального резерву, виконання протипожежних заходів в навчальних закладах і 

установах охорони здоровʼя, функціонування системи оповіщення, ремонту 

захисних споруд комунальної форми власності, навчання населення у сфері 

цивільного захисту, створення та розвиток місцевої пожежної охорони. 

Рішеннями сесії Лубенської міської ради від 10.06.2021 року та від 02.06.2022 

року утворено Лубенську місцеву пожежну охорону та підрозділи Лубенської 

добровільної пожежної охорони відповідно. 

Відповідно до рішень виконавчого комітету Лубенської міської ради: 

- утворено місцеву комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і 

надзвичайних ситуацій; 

- утворено спеціальну комісію з ліквідації надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру місцевого рівня; 

- утворено протиепідемічну комісію при виконавчому комітеті Лубенської 

міської ради Полтавської області; 

- утворено протиепізоотичну комісію при виконавчому комітеті Лубенської 

міської ради Полтавської області; 

- затверджено Положення про місцеву автоматизовану систему 

централізованого оповіщення та прийнято рішення про необхідність її реконструкції 

(будівництва); 

- утворено комісію з питань евакуації Лубенської територіальної громади; 
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- утворено територіальні спеціалізовані служби цивільного захисту місцевого 

рівня; 

- затверджено План реагування на надзвичайні ситуації Лубенської 

територіальної громади; 

- утворено добровільні формування цивільного захисту Лубенської 

територіальної громади. 

 Протягом звітного періоду підготовлено та проведено у 2021 році 17 засідань 

місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій (з 

них 12 позачергових), у 2022 році - 6 засідань місцевої комісії з питань техногенно-

екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій (з них 4 позачергових), де 

вирішувались актуальні питання для життєдіяльності громади, у тому числі для 

запобігання виникнення надзвичайних ситуацій. 

За рішеннями комісій, зокрема, організовувались практичні заходи із 

запобігання поширенню серед населення коронавірусної хвороби COVID-19, 

запобігання виникненню надзвичайних ситуацій та подій, пожеж у побуті та в 

екосистемах громади, попередження невиробничого травматизму та ін. 

Проведено засідання комісії з питань евакуації Лубенської територіальної 

громади на якому визначено безпечні райони евакуації, збірні та приймальні пункти 

евакуації. 

Проведено 4 штабних тренування (3 в 2021 році та 1 в 2022 році)  органів 

управління місцевої субланки Лубенської районної ланки територіальної підсистеми 

єдиної державної системи цивільного захисту Полтавської області напередодні 

сезонних ситуацій (повеневі явища, ускладнення ситуацій у осінньо-зимовий та 

весняно-літній пожежонебезпечний періоди), 44 спеціальних об’єктових навчань 

(тренувань) на підприємствах, організаціях та установах громади. 

 

З 18 по 22 жовтня 2021 року проведено функціональне навчання (підвищення 

кваліфікації цільового призначення) осіб керівного складу та фахівців, діяльність 

яких пов’язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту з 

виїздом представників НМЦ ЦЗ та БЖД Полтавської області до міста Лубни. 

Згідно з Планом комплектування курсів навчання пройшли 141 особа. План 

комплектування НМЦ ЦЗ та БЖД Полтавської області слухачами на 2021 рік  

виконано на 100 %. 

Педагогічним складом НМЦ ЦЗ та БЖД Полтавської області у 2022 році 

продовжено навчання осіб керівного складу та фахівців, діяльність яких пов’язана з 

організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту. Так з 23 травня 2022 

року розпочато навчання осіб керівного складу та фахівців, діяльність яких 

пов’язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту 

Лубенської територіальної громади в онлайн режимі. Наразі навчання пройшли 11 

старост старостинських округів та 2 заступники Лубенського міського голови. 

Додатково в період з 23 по 28 травня 2022 року здійснено підвищення кваліфікації 

працівників сектору з питань надзвичайних ситуацій виконкому Лубенської 

міськради. 

 

Забезпечено готовність до роботи усіх комунальних сил та засобів до 

реагування на можливе виникнення надзвичайних ситуацій. 
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Здійснено перевірку 106 захисних споруд цивільного захисту розташованих на 

території громади. За результатами перевірок складено відповідні акти. Проводиться 

робота з обстеження підземного простору громади з метою визначення переліку 

об’єктів які можливо використовувати як найпростіші укриття.  

Створено інформаційну базу та ведеться відповідно до нормативних актів 

журнал обліку надзвичайних ситуацій в Лубенській територіальній громаді. 

 

У зв’язку з збройною агресією російської федерації проведено уточнення:  

- плану реагування на надзвичайні ситуації; 

- плану евакуації населення у разі виникнення надзвичайних ситуацій; 

- плану цивільного захисту на особливий період. 

 

Під час літнього купального сезону організовувались заходи з облаштування 

рятувального посту на р. Сула, підготовки пляжів та рятувальників. 

Протягом року Лубенська комунальна рятувально-водолазна станція  постійно 

забезпечувала цілодобову готовність особового складу для рятування людей у зоні 

відповідальності,  розробила «План заходів щодо запобігання загибелі на водних 

об’єктах   в осінньо-зимовий період» та проводила широку пропагандистську роботу 

по роз’ясненню населенню правил поведінки на воді та льоду, для цього 

розповсюджено близько двохсот попереджувальних листівок з правил поведінки. 

Щорічно проводиться очистка дна підводної частини  міського пляжу в зоні 

відповідальності служби та складаються відповідні акти робіт  

Рятувальний пост працював у літній період 2021 року на річці Сула в районі 

Центрального пляжу. 

Завдяки роботі рятувальників врятовано 6 осіб (з них 4 дітей), надано первинну 

медичну допомогу 52 особам. 

Здійснено підготовку до початку купального сезону та роботи рятувального 

поста в 2022 році. 

 

У відповідності до вимог Положення про організацію оповіщення і зв’язку у 

надзвичайних ситуаціях, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

27.10.2017 р. №733, та інших керівних документів  у звітному періоді 

підприємствами, установами та організаціями проведені заходи щодо підтримання 

системи оповіщення в готовності  до використання. 

У 2021 році проведено комплексну та річну перевірку системи оповіщення 

«Сигнал – ВО», було проконтрольовано хід включення сирен системи оповіщення, 

проходження сигналів, які доводились до керівництва громади. 

З початком збройної агресії у лютому 2022 року проведено ряд заходів зі 

збільшення кінцевих засобів оповіщення населення обласної системи оповіщення 

населення на території Лубенської територіальної громади. 

З метою побудови власної місцевої системи оповіщення на території 

Лубенської територіальної громади на чергову сесію Лубенської міської ради, що 

відбулася 17.02.2022 року, підготовлено та подано запит на виділення коштів для 

реалізації вищевказаних заходів, який був підтриманий в частині виділення 800 тис. 

грн. (200,0 тис. грн. на проєктування та 600,0 тис. грн. - на придбання матеріалів та 
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виконання робіт). Проте, вказані кошти були перерозподілені у зв’язку з військовою 

агресією російської федерації на потреби оборони та безпеки. 

 

З метою визначення технічного стану джерел протипожежного 

водопостачання протягом квітня та листопада 2021 року та квітня-травня 2022 року 

проведено обстеження пожежних гідрантів та зроблено відповідні виміри для 

виготовлення та встановлення покажчиків на місце розташування пожежних 

гідрантів.  

Продовжено проведення роботи з оновлення та заміни зношених джерел 

водопостачання. Так протягом 2021 року придбано 10 нових пожежних гідрантів, які 

уже встановлено на водопровідній мережі. 

Спільно з Лубенським РУ ГУ ДСНС України у Полтавській області постійно 

проводилася масово-розʼяснювальна робота та відпрацювання території Лубенської 

територіальної громади, під час якої до населення доводилась інформація, 

спрямована на запобігання виникненню надзвичайних ситуацій і подій. 

Відпрацювання територій проводилося як на території міста спільно з 

спеціалістами по роботі з органами самоорганізації населення, так і на території 

старостинських округів Лубенської територіальної громади спільно з старостами. 

 Постійно вживалися заходи з виявлення та знешкодження вибухонебезпечних 

предметів часів минулих війн. 

У 2022 році відпрацьоване Положення про режими радіаційного захисту та 

поведінки населення в Лубенській територіальній громаді.  

На території громади також організоване постійне радіаційне та хімічне 

спостереження  силами системи спостереження та лабораторного контролю, яка 

розгорнута на базі Лубенського районного відокремленого підрозділу державної 

установи «Полтавський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ 

України» та метеостанції Лубни Полтавського обласного центру з гідрометеорології. 

Протягом звітного періоду також проводилися заходи із захисту населення і 

територій, зокрема, спрямовані на своєчасне планування та організацію 

інженерного, радіаційного, хімічного та медичного захисту населення, підготовку та 

проведення  евакозаходів у Лубенській територіальній громаді, створення 

матеріальних резервів на випадок надзвичайних ситуацій, інформаційно- 

роз’яснювальну та  попереджувальну роботу через засоби масової інформації по 

недопущенню в Лубенській територіальній громаді надзвичайних ситуацій. 

  Варто зауважити: порівняльний аналіз практики попередження та реагування 

на надзвичайні ситуації не тільки в громаді, а і в Україні свідчить, що недооцінка 

небезпечних факторів та невжиття своєчасних попереджувальних заходів часто 

стають причинами катастрофічних наслідків надзвичайних ситуацій, яких, у 

багатьох випадках, можна було б уникнути або значно мінімізувати. 

 

Ще одним напрямком діяльності є мобілізаційна робота та забезпечення 

взаємодії з правоохоронними органами. 

Робота підпорядкованого сектору мобілізаційної роботи та взаємодії з 

правоохоронними органами спрямована на планування, організацію та забезпечення 

мобілізаційної підготовки та мобілізації на території Лубенської територіальної 

громади, а також на координацію діяльності громадських формувань з охорони 
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громадського порядку щодо профілактики правопорушень та підтримання 

належного громадського порядку на території Лубенської територіальної громади. 

Інформація стосовно виконання завдань з мобілізаційної роботи має обмеження 

щодо оприлюднення відповідно до ЗУ «Про державну таємницю» та надається 

окремим звітом. 

Протягом 2021 року проводилась робота відповідно до розпорядження 

Лубенського міського голови від 25 січня 2021 року № 43р «Про організацію 

військового обліку військовозобов’язаних і призовників на території Лубенської 

територіальної громади», а саме: комісією виконавчого комітету та Лубенського 

районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки  була 

проведена перевірка стану військового обліку військовозобов’язаних і призовників 

та бронювання на 19 підприємствах, установах, організаціях Лубенської 

територіальної громади згідно з Планом перевірок стану військового обліку 

військовозобов’язаних і призовників та бронювання в органах місцевого 

самоврядування, на підприємствах, в установах та організаціях Лубенської 

територіальної громади на 2021 рік. 

За результатами здійснених перевірок були складені акти перевірок стану 

військового обліку та бронювання військовозобов’язаних та призовників. У ході 

роботи виявлені недоліки, а саме: відсутні перспективні плани, графіки звірок 

особових карток (форми П-2), справа з аркушами доведення вимог законодавства 

про військовий обов’язок і військову службу до військовозобов’язаних і 

призовників. В ході перевірки комісією були надані зразки документів та в 

обов’язковому порядку проводилася консультація з працівниками щодо  

розроблення та оформлення документів.   

У результаті перевірки найкращими підприємствами виявилися: КП«Лубни-

водоканал», ТОВ «МП АПБ «Лубенський райагробуд», ВП «Лубенський 

верстатобудівний завод» АТ «МОТОР СІЧ», ТОВ «Лубенський молочний завод», 

Лубенське лінійне виробниче управління магістральних газопроводів ТОВ 

«Оператор газотранспортної-системи». 

Негативні результати виявлені на ТОВ «Лубенська районна лікарня 

ветеринарної медицини» та КП «Шляхрембуд», у яких навіть відсутній наказ «Про 

призначення відповідального за ведення військового обліку військовозобов’язаних, 

призовників та бронювання військовозобов’язаних» та інші документи. 

Лубенська філія АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» відмовилася від перевірки, так 

як вони є структурним підрозділом і не мають статусу юридичної особи. Облік 

військовозобов’язаних і призовників та бронювання переліку посад на випадок 

мобілізації на підприємстві здійснюється у головному офісі підприємства АТ 

«ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО». 

На підприємствах ДП «Лубенське лісове господарство», ТДВ 

«Госпрозрахункова автоколона»  у зв’язку з постійними хворобами працівників 

перевірка не відбулась.  

 

Також робота підпорядкованого сектору направлена на виконання міської 

комплексної програми профілактики правопорушень на 2021-2025 роки. На 2021 рік  

було виділено кошти з міського бюджету в сумі 115,0 тис. грн. для впровадження 

системи вуличного відеоспостереження, з яких використано: 
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- 25,0 тис. грн. на забезпечення Інтернет-трафіком в продовж року згідно з 

укладеним договором з ТОВ «НВП-Коннект»; 

- 25,0 тис. грн. на надання послуг з обслуговування, ремонту та монтажу 

елементів комплексної системи відеоспостереження згідно з договором, укладеним 

з ФОП Ковтуном О.О.;  

- 66,26 тис. грн. використано  на придбання відеокамер та іншого обладнання 

а саме: 

- 3 відеокамери з розпізнаванням державних номерних знаків (45,5 тис. грн.); 

- оптоволоконний кабель 1000 м. (7,76 тис. грн.); 

- інше обслуговування (13,0 тис. грн.). 

 

Упродовж 2021 року встановлено 10 відеокамер на території м. Лубни, а саме: 

- 3 відеокамери з розпізнаванням державних номерних знаків (виїзди з міста 

Лубни по вул. Монастирській, Тернівській та Хорольському спуску); 

- 1 відеокамера на Центральному пляжі; 

- 1 відеокамера на Ярмарковій площі біля магазину «АТБ»; 

- 2 відеокамери на виїзді з міста по вул. Тернівській; 

- 2 відеокамери по вул. Мистецькій  (перехрестя вул. Гагаріна, Мистецької та 

на перехресті вул. Мистецької, Олександрівської, Садової); 

- 1 відеокамера у дитячому парку ім. О. Донченка біля пам’ятника загиблим 

учасникам АТО. 

Також встановлено 2 відеокамери в с. Тернівщина Лубенської територіальної 

громади. Відновлена система вуличного відеоспостереження в с. Снітин (9 

відеокамер працює, 2 потребує ремонту). Перевірено систему вуличного 

відеоспостереження в с. Ісківці – 3 відеокамери.   

На даний час система вуличного відеоспостереження Лубенської 

територіальної громади складає 64 відеокамери, а саме: 

- 23 відеокамери реорганізованої Засульської ОТГ, які потребують 

комісійного обстеження для визначення подальшого використання;   

- 2 відеокамери  в с. Тернівщина; 

- 3 відеокамери  в с. Ісківці; 

- 9 відеокамер у с. Снітин; 

- 27 відеокамер у м. Лубни.  

На кінець 2021 року в резерві знаходилося 17 відеокамер реорганізованої 

Засульської ОТГ.  

Впродовж весни 2022 року на території Лубенської територіальної громади 

було встановлено 17 відеокамер відеоспостереження та встановлено третій монітор. 

Організовано встановлення та облаштування блокпостів та спостережних 

блокпостів навколо міста Лубни та на території всієї Лубенської територіальної 

громади. 

Також зусилля спрямовувалися на забезпечення матеріально-технічними 

засобами підрозділів територіальної громади, а саме: 

- засобами індивідуального захисту (бронежилети, каски); 

- військовою формою та спорядженням; 

- комп’ютерною та оргтехнікою; 

- продуктами харчування; 
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- автомобільними та запасними частинами; 

- будівельним інструментом. 

Крім того, підпорядкований сектор брав активну участь у всебічному 

забезпеченні новостворених підрозділів Збройних силу України та підрозділів, що 

були тимчасово відряджені у місто Лубни. 

Велика увага приділялась наступним напрямкам роботи: 

- організація та забезпечення створення фортифікаційних споруд (окопи, 

траншеї, бліндажі, перекриті щілини) навколо міста Лубни та на території 

Лубенської територіальної громади; 

- організація перевезення, прийому та розміщення евакуйованого населення із 

зони бойових дій; 

- організація розміщення та відновлення пункту постійної дислокації військової 

частини А7313, всебічне забезпечення комп’ютерною та організаційною технікою, 

матеріально-технічними засобами, інструментом, паливно-мастильними 

матеріалами; 

- всебічне матеріально-технічне забезпечення новоствореної військової частини 

А4020; 

- всебічне матеріально-технічне забезпечення, організація розміщення, 

харчування та інше добровольчого формування Лубенської територіальної громади 

№ 1; 

- організація розміщення, харчування, перевезення військовослужбовців різних 

військових частин, які були відряджені до Лубенської територіальної громади для 

виконання завдань з територіальної оборони; 

- організація та забезпечення робіт щодо будівництва фортифікаційних 

оборонних споруд на території громади. 

 

Робота щодо забезпечення організації роботи та здійснення контролю за 

належним та вчасним виконанням поставлених перед підпорядкованими 

структурними підрозділами завдань буде продовжена й надалі.  

 

 

Перший заступник 

Лубенського міського голови      Олег СОБОЛЄВ 
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